

ВМЕСТЕ

www.uralinfoport.ru,
сайт региональных СМИ

Трактор РТМ-60 проходит полевые испытания

Тритикале
вместо бурьянаПтицеводы села Покровское
готовят собственную
кормовую базу

Галина СОКОЛОВА

Вокруг села Покровского, входящего в Горноуральский городской округ, в течение 12 лет пустовали земли. Вновь сделать их плодородными взялся коллектив Нижнетагильской птицефабрики.

В прошлом году озимыми культурами были засеяны 325 гектаров, в этом году поля предприятия расширились до 700 гектаров. Решение самостоятельно готовить кормовую базу для птицы, разрабатывая поля вокруг села, пока не приносит прибыли птицефабрике, поля трудно возвращаются к жизни. Их нужно было очистить от бытового мусора, копившегося здесь многие годы, внести удобрения, вытравить сорняки. Истощенные земли получили необходимую подкормку: органику и аммиачную селитру.

Для проведения полевых работ птицеводы обзавелись техникой: двумя тракторами и комбайном. Один из тракторов – РТМ-160 – проходит на полях По-

кровского испытания. При этом и тагильским машиностроителям удобно: они отслеживают поведение нового трактора в самых экстремальных ситуациях. Под руководством агронома Ольги Шибяевой птицефабрика приобрела посевной материал, где достойное место заняли озимые зерновые культуры – пшеница, рожь и высокоурожайный гибрид тритикале.

Нынче покровские аграрии проводят первую свою страду. С начала августа убирают озимые рожь и пшеницу, и сразу же на этих полях ведут вспашку под новый посев озимых культур. В сентябре в их планах уборка ячменя и гороха. Весь урожай, собранный дебутантантами, уходит на переработку и вернется в Покровское уже в виде комбикорма. Птицеводы надеются, что, преодолев засоренность полей, они выйдут на высокие урожаи, и их аграрная политика будет рентабельной. А местные жители благодарны коллективу фабрики за то, что золото колосьев вернулось на заросшие бурьяном поля и в селе появились новые рабочие места.

Предупрежден –
значит спасен?На СВЖД стартовала
предупредительная акция

Дарья ТРОФИМОВА

Свердловская железная дорога проводит акцию «Железная дорога – зона повышенной опасности», которая длится до 15 сентября.

В этот период планируется усилить работу с администрациями общеобразовательных учебных заведений, родителями, педагогами и школьниками. В образовательные учреждения, находящиеся вблизи железнодорожных путей, и инспекции по делам несовершеннолетних будут направлены дополнительные информационно-разъяснительные материалы по правилам безопасного нахождения на объектах железнодорожного транспорта.

С начала 2011 года на осуществление программы по профилактике травмирования граждан на железнодорожных путях было выделено более 6 миллионов рублей. В частности, был проведен ка-

питальный ремонт пассажирских платформ. На станциях и зданиях вокзалов планируется обновить предупредительные надписи и плакаты, добавить информационные стенды. Также будут организованы рейды для выявления случаев противоправных действий на железной дороге.

Несмотря на принимаемые меры, положение с детским травматизмом напугало родителей, добавив в этот год на железной дороге пострадали пятеро детей. Так, 4 июня на перегоне Безруково-Ишим погиб ребенок 9 лет, который вместе с приятелем кидал камни в грузовой поезд и вовремя не заметил проходящую по смежному пути электричку. Месяц назад на станции Чепца поездом смертельно травмирована шестнадцатилетняя девушка. Она переходила железнодорожные пути, слушая музыку в наушниках. Машинист поезда применил экстренное торможение, но неезд предотвратить не удалось.

Кактусы «косят» осенью.
Под футболистовВ Верхнюю Салду прибыла передвижная ярмарка
редких для Урала растений

Ксения ДУБИНИНА

Мобильная ярмарка развозит плодово-ягодные редкости на пятидесяти «Газелях». На днях она побывала в Асбесте, Ревде и Полевском, а через несколько дней отправится в Заречный, Реж и Качканар.

Ярмарка предлагает покупателям саженцы редких для нашего края цветов, плодовых деревьев и кустарников. Например, разные сорта тюльпанов или винограда, который разводят на Урале. Продавцы уверяют, что такой виноград вполне можно вырастить на собственном участке, правда, несколько меньших размеров, чем, к примеру, краснодарский.

Около трех лет назад группа уральских фермеров, разводящих плодово-ягодные редкости, обратилась к частным предпринимателям, которые занимаются поддержкой и развитием сельского труда. В итоге садоводам помогли организовать областную передвижную ярмарку. Организаторы договариваются с

местной администрацией, согласуют с чиновниками выбор торгового места. Фермеры берут на себя расходы по уборке территории и сами продают свой товар. Цены на ярмарке вполне доступные. Более того, садоводы стараются продавать по низким ценам не только экзотические растения, но и вполне привычные нам овощи и фрукты. Например, килограмм картошки здесь можно купить за 10 рублей.

На ярмарку приезжают фермеры из Свердловской, Курганской, Тюменской областей, а также Пермского края.

Кстати, на днях в Красноуральске состоялась традиционная выставка-продажа «Дары уральской природы», которой в этом году исполнилось 60 лет. Как сообщает интернет-портал «Красноуральск Онлайн», за саженцами, семенами и первым урожаем сюда приезжают со всей области. На этот раз выставка-продажа собрала более 80 участников, среди которых были не только частные лица, но и учебные заведения, а также дачные сады. В рамках ме-



роприятия по традиции проводят любительные конкурсы. Например, на лучший плод года («Уральское чудо-2011»), конкурс домашних заготовок («Лакомка»), цветочных композиций («Комнатный сад»),

лучших лекарственных растений и рецептов («Зеленая аптека»). У детей неизменный интерес вызывает традиционный конкурс огородных пугал.

Выставочные кактусы играют в футбол. В прошлом году колочие суккуленты изображали красноуральских депутатов

Главная отметка в дневнике

Тагильских школьников учат справляться
с трудными жизненными ситуациями

Галина СОКОЛОВА

В начале учебного года 70 тысяч школьников всех городов и сел Горнозаводского управленческого округа получают наклейку в дневник с информацией о работе единого общероссийского детского телефона доверия.

Акцию проводит общественная организация «Город добрых людей» при поддержке министерства социальной защиты населения Свердловской области. Это еще один

шаг в реализации проекта «Защитим вместе», который призван поддержать детей, попавших в трудную жизненную ситуацию.

Ранее в Нижнем Тагиле была запущена «молодежная горячая линия». Как отмечают специалисты, большинство звонков от подростков связаны не с физическим, а психологическим насилием. Звонившие часто рассказывают о том, как, к примеру, их унижают родители и угрожают физическим насилием. Ежедневная агрессия разрушает психику ребенка, влечет ответную реакцию. Педагоги

и психологи читают первоначальную задачу восстановления гармоничных детско-родительских отношений. Но не менее важны отношения ребенка с учителями в школе, с взрослыми вообще.

Общественники работают в содружестве с педагогами. Во всех школах на видных местах расположены стенды с перечнем телефонов, в том числе номер федерального телефона доверия для детей, работающих с осени прошлого года. Теперь у каждого школьника появится наклейка в дневнике следующего содержания:

Детский телефон доверия 8-800-2000-122 работает круглосуточно. Готовы выслушать и помочь. Звонки бесплатны с любого телефона.

Организаторы акции стремятся обеспечить доступность экстренной психологической помощи для детей, подростков и их родителей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Нижнетагильский врач-психотерапевт Дмитрий Винокуров считает, что возможность в любую минуту обратиться за поддержкой повышает чувство защищенности у ребенка, делает его уверенным в себе.

Бабушкины экскурсии

Уральские пенсионеры путешествуют
по бажовским местам

Александр ШОРИН

Проект «Бабушкины экскурсии» был организован для пожилых людей из Екатеринбурга. Как выяснилось, наибольшей популярностью у пенсионеров пользуются поездки по историческим местам Урала, описанным в сказах Бажова.

До Сысерти, на окраине которой начинается парк «Бажовские места», пенсионеры доехали на автобусе. А дальше – до Талькова Камня – тряхнув стариной, прогулялись пешком.

«Гидом» этого путешествия, во многом для самого себя неожиданно, стал единственный дедушка, попавший в компанию бабушек – пенсионер Владимир Комаров.

«Я вспомнил о том, как побывал здесь впервые в середине 50-х годов – мы приехали группой подростков с экскурсией от областного Дворца пионеров», – рассказывает Владимир Алексеевич.

Он вспомнил о том, как руководитель этого кружка, бывший фронтвик Николай Николаевич Таншер, рассказывая о происхождении озера близ Сысерти – в XIX веке заводчик Штольц добывал здесь тальк. Но когда рыли котлован, то его



Владимир Комаров нашёл поляну, где пятьдесят лет назад катались на лыжах

затопили подземные воды. Добыча прекратилась и Штольц разорился, но озеро осталось.

Вспомнил Владимир Алексеевич и о том, как вскоре после смерти Павла Петровича Бажо-

ва стали популярны места, описанные в его книгах: Чёрная речка, Тальков Камень, Косой брод.

«А ещё я нашёл поляну, где мы разбивали палатку, где катались на лыжах... Пятьдесят лет прошло, а как будто это было вчера! Места, конечно, изменились, но всё равно узнаваемы. Такая вот незабываемая получилась экскурсия.

А вскоре после этой экскурсии: организаторы – сотрудники комплексного центра социального обслуживания населения Октябрьского района Екатеринбурга и библиотеки главы города – сначала показали фильм о достопримечательностях столицы Урала, а уже затем провели автобусный тур по тем самым местам, что были показаны в фильме. Вместе с пенсионерами в этот тур приехали ребята из центра социальной помощи «Отрада». И все вместе они смотрели на давно знакомые и привычные улицы по-новому. После этого тура многие говорили, что теперь и сами при желании могут проводить экскурсии для гостей города.

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор
Свердловской области,
Закондательное Собрание
Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург,
пл. Октябрьская, 1

Главный редактор:
Роман ЧИЧЕНКО
Деловой редактор номера:
Владимир БАСИЛЬЕВ
Редакционная коллегия:
Сергей АВДЕЕВ
Владимир ВАСИЛЬЕВ
Василий БОЖИМ
Андрей ДУНАШИН
Ирина КЛЕПИКОВА
Алексей КУРОШ
Наталья ПОДКОРЬТОВА
Дмитрий ПОЛЯНИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
620004, Екатеринбург,
ул. Малышева, 101.
Электронная почта:
og@oblgazeta.ru
reklama@oblgazeta.ru
http://www.oblgazeta.ru
Почтовый индекс 53802,
Льготные – 10008, 09056

Телефоны:
Приёмная – 355-26-67
Заместители редактора –
375-83-40, 375-85-45
Ответственный секретарь –
262-77-08
Отдел промышленности
и малого бизнеса – 262-54-85
Отдел информации –
355-28-16
Отдел спортивно-массовой работы
– 262-69-06
Отдел социальных проблем
и общественных отношений –
375-78-28, 262-77-09

Отдел политики и власти –
262-63-02
Отдел гуманитарных проблем –
261-36-04, 262-61-92
Отдел образования и науки –
374-57-35, 375-80-33
Отдел подлинки, рекламы и
маркетинга – 262-54-87,
262-70-00
Отдел специальных
корреспондентов – 355-37-50
Юрист редакции – 355-80-01
Фотокорреспонденты – 375-80-01
Бухгалтерия – 262-54-86
Отдел МТО – 262-69-04.

Корреспондентские
пункты:
в Туринске
(Восточный округ) –
(34349) 2-36-43,
в Нижнем Тагиле
(Горнозаводской округ) –
(3435) 43-13-00,
в Первоуральске
(Западный округ)
– (343) 2-03-04-93.

По вопросам
доставки газеты звонить:
по Екатеринбург – 371-45-04
(начальник отдела эксплуатации
Екатеринбургского почтамта),
по области – 359-89-13
(начальник отдела
эксплуатации УПФС).

При перепечатке материалов
ссылка на «ОГ» обязательна.
В соответствии с Законом РФ
«О средствах массовой
информации» редакция имеет
право не отвечать на письма
и не пересылать их в инстанции.
Редакция может публиковать
материалы, не разделяя точки
зрения автора.
За содержание и достоверность
рекламных материалов
ответственность несёт
рекламодатель.
Все товары и услуги,
рекламируемые в номере,
подлежат обязательной
сертификации, цена действительна
на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО
«Прайм Принт Екатеринбург»:
620027, Екатеринбург,
пр. Космонавтов, 18-Н.
http://www.primprint.ru
Заказ 70059
Тираж 7672
Сертифицирован
«Национальной
тиражной службой»
Сдача номера в печать
по графику – 20.00,
фактически – 19.30

